

市井中国

湖北仙桃地税局食堂疑遭投毒

7人昏迷1人死亡

中毒者多有吐血症状,疯了一样,见人就咬

11日上午,湖北省仙桃市地税第二分局食堂发生离奇中毒事件,13名地税员工在食堂用完早餐后,12人发生中毒症状,其中7人重度昏迷,1人生命垂危,1人死亡,其他病人情况不明。

据记者在现场的调查,中毒病人多有吐血症状,但

让人惊奇的是,中毒病人像疯子一样,见人就咬。

据政府消息人士称,可以初步认定该事件是人为投毒。案件正在调查之中。

让人难以理解的是,据另一消息人士称,去年国庆过后的第一天上班时间,仙桃地税二分局的工作人员在单位食堂吃完早餐后,相

继出现恶心、呕吐等症状。最后,有37人被送往医院救治。

一年后,该单位食堂再次发生中毒事件,其离奇程度让人惊讶。

另一知情人称,今年5月,该地税局食堂也被人投毒,但一直没被重视。

据《新湘报》

重庆男子自称6年零9个月没睡过觉 服用安眠药不下10公斤

靠低保生活的他说,谁能让他睡觉,给谁5000元钱



殷明江说,谁能让他睡着,给谁5000元!

重庆市璧山县城兴旺正街的殷明江清贫地过着“名人”的生活,只是出名的理由让人吃惊——从2001年元旦至今,他从未睡过一次觉。39岁的他戏称自己提前“不惑”:6年多来,大脑始终处于清醒状态,不知疲惫地折磨着他。

该去的医院都去了,该做的检查也做了,大脑并无异物,心跳也无异常。医生拿他的病情没有办法,于是诊断是精神分裂症。

由于长年睡不着觉,殷明江的头每天都痛。父母没

有办法的办法就是买药给他吃,把他当精神分裂症来治疗。他不想吃药,但又不得不吃,最后把药瓶子留作纪念。舒必利、氯氮平、安定等药物的空瓶子装了两大口袋,一个是麻布口袋,一个是装米的编织袋。父亲说,儿子吃的安眠药不下10公斤!

殷明江太希望有人能够破解他长年不睡的秘密了,靠低保维生的他伸出五个指头悬赏:谁能让他睡着,给谁5000元!

据《重庆晚报》

一张用沉香木做的龙床 叫价5个亿

目前被福建莆田一老板收藏 是国内目前唯一的皇宫御用床 造这张床要用3吨沉香木,上面雕刻55条龙



一张用了3吨沉香木,雕上了55条活灵活现的青龙,究竟要卖多少钱?这难倒了众多古玩行家,而主人却给出了5亿元的价格。据说是太监从皇宫里偷运出来后,由爱新觉罗的后裔收藏,后卖给福建莆田一老板,黄金周期间展出后引起收藏界轰动。

所有木料上都雕刻有青龙,共有55条

今年国庆期间,莆田市区的贵斋斋古玩城展出的这张龙床引起收藏界的轰动,这不是天价?昨日,记者前往莆田探访这张被业界愈传愈烈的“天价”龙床,倾听主人娓娓道出它的来历。

这张龙床的主人叫林仁贵,今年63岁,是福建省收藏家协会名誉会长。记者看到,这张龙床外观乌黑发亮,做工精细,几乎所有木料上都雕有青龙,显得大气而又威严。细数一番,6根床柱,包括床腿、床裙、围板、嵌板等共雕刻着55条活灵活现的青龙,并配以众多云纹。

林仁贵介绍说,床柱、床顶嵌板所雕的是五爪青龙,床腿、护手、床裙雕的是四爪或三爪青龙。“都是用整块沉香板大料做的,没有任何拼接,最大的床顶裙板材长2.2米,宽0.26米,我走了故宫及国内古玩市场,从来没找到第二张是用沉香木制成的。”

被称为“中华第一床”,有专家建议出价20个亿

他把这张长2.2米、宽1.8米、高2.4米的龙床称为“中华第一床”,理由是国内目前唯一的皇宫御用床,原料都是海内外罕见的大料,雕工也是一流的……

而按照行业1:3的用料手法,这张一吨重的龙床,得用3吨的沉香木制成。林仁贵说,几年来,不少专家细看了木头的包浆后,一致认可是一百多年前制成的,而木料是来自印尼的,至少是几千年才能长成的。

究竟它值多少钱?林仁贵说,“肯定是无价之宝,有专家还让我出价20亿,我不缺钱,目前我也不会卖,要卖就五个亿,外国人不卖”。

用价值2000万元的瓷器换来了龙床

林仁贵向记者说出了它的来历,那是1993年的春天,他通过收藏界的朋友得知了山东临沂市有个皇室家庭的后裔家里有祖传的龙床。因床上蒙着厚厚的灰尘,林仁贵第一次去看时,并不知道这是用沉香木制成的,“我也不敢想是沉香木,就以为是紫檀木做的,而雕龙看起来震撼,显示它是皇室的,很有价值”。

要得到一件宝贝无疑要花去大量精力。林仁贵说,这个家族有十个嫡系子孙,有的兄弟要卖,有的不卖,要的要卖几千万,有的要卖几百万元。“一拨人一坐在一起就吵架,我只好挨家挨户‘选票’。去动员了十几趟,最后才用价值2000万元的十几件瓷器,买下了这张“紫檀”龙床。

这期间,林仁贵也了解到,这个家族是清代皇室后裔,之后,太监把偷来的字画和龙床运出来,一部分带走一部分留给这个家族,随着家道日渐破败,字画早已卖了,只留下这张床。运回莆田后,林仁贵还以为是紫檀木做的。“我花了一个多月,把灰尘清理下来,闻到了阵阵沉香味,心中大喜,请了专家一看果真是沉香木”。

延伸阅读 沉香木

沉香木自古以来就是非常名贵的木料,亦是工艺品最上乘的原材料。明、清两代,宫廷皇室皆崇尚用此木制成各类文房器物,工艺精细,与犀角制作相同。由于沉香木珍贵且多朽木细干,用之雕刻,少有大材。因此在拍卖市场上一旦有沉香木制作的大件物品出现,往往会有令人惊讶的表现。

沉香是沉香木树干被真菌侵入寄生,发生变化,经多年沉积形成的树脂,是具有驱邪避邪、调中平肝作用的珍贵药材,如今已很稀少。古籍中很早就有关于我国海南地区盛产品质上乘的沉香的记载。宋代,海南沉香由朝廷贡品逐渐成为商品,过度开采之势愈演愈烈,“一片万钱”。沉香按其结成情况不同一般可分为六类:“土沉”、“水沉”、“倒架”、“蚁沉”、“活沉”、“白木”等。 据《海峡都市报》

打破年龄限制 突破时间束缚, 香港“虎彪”让你永远都说“行” 15 让男人快乐升级

GA荷尔蒙 男人的动力战车 香港虎彪对以下人群有特效 1.身体虚弱、经常疲... 香港虎彪 男人都想要 买10赠3 仅剩3天 咨询热线:60962898

腋臭包皮痔瘻 主治腋臭(狐臭)、包茎、包皮过长、内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘻、肛门增生物、随治随走,不愈免费,中一路与京广路交叉口向北30米路西安康医院(四中隔壁)0371-66981154